

И.о. начальника управления образования
администрации городского округа Красногорск
Кравец Ольге Владимировне
от Габузян Гайка Сергеевича и Габриелян
Ануш Самвеловны
родителей Габузян Манэ Гайковны
воспитанницы детского сада Зеленая планета
группы Непоседы (МБОУ Образовательный
центр «Отрада»)

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Мы, родители Габузян Манэ Гайковны, воспитанницы детского сада «Зеленая планета» из группы Непоседы, настоящим письмом хотим выразить благодарность коллективу нашего чудесного детского сада за профессионализм, чуткость и безграничную заботу о детях:

- воспитателю группы Шестак Наталье Николаевне,
- старшему воспитателю Гумеровой Владлене Сергеевне,
- младшему воспитателю Потемкиной Надежде Ивановне,
- музыкальному руководителю Титовой Анастасии Владимировне,
- инструктору по физической культуре Ермаковой Яне Владиславовне.

Особенно хотелось бы выделить и отметить неоценимый вклад, который вносит в развитие и совершенствование детей наш дорогой и любимый воспитатель Шестак Наталья Николаевна - человек с добрым сердцем и с чистой душой, который не просто любит свою работу, а стоит на страже ментального здоровья детей. Она замечает то, что порой ускользает от взора родителей. Видя малейшие тревожные сигналы в поведении или общении ребенка, она сразу же ставит в известность родителей, направляет и помогает в урегулировании ситуации.

Наталья Николаевна находит индивидуальный подход к каждому ребенку, много общается с ними и помогает раскрывать таланты.

Ребенок ежедневно приходит домой с новыми познаниями об окружающем мире: о животных, о природе, о растениях. Наталья Николаевна в доступной форме объясняет детям сложнейшие процессы и явления природы.

Также достойно восхищения то, с какой теплотой она обнимает детей, если те в плохом настроении, как она может успокоить раненого малыша добрым словом. Это не может оставлять нас равнодушными.

Деликатность, такт, умение тонко прочувствовать внутренний мир не только детей, но и их родителей - все это о нашей Наталье Николаевне.

Вспоминаются строки из любимой книги мудрости: «Дети - это сокровища, данные нам на временное хранение и подготовку к взрослой жизни». Именно с Натальей Николаевной нам повезло разделить эту высшую обязанность - воспитание своего сокровища.

Глубокоуважаемая Наталья Николаевна, большое спасибо за Ваше доброе сердце, мудрость и вклад в развитие нашего ребенка. Желаем Вам крепкого здоровья, неиссякаемого вдохновения и радости от Вашей важной работы!

Просим опубликовать данное письмо на официальном сайте ведомства и поощрить воспитателя Шестак Наталью Николаевну премией.

С уважением и благодарностью,
Габузян Гайк Сергеевич
Габриелян Ануш Самвеловна

01.07.2025г.